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     Je sobota 12. června po deváté hodině ranní a k Sokolovně se sjíždějí malí cyklisté se 
svými rodiči i sourozenci, aby se zúčastnili v pořadí již třetího workshopu  v letošním školním 
roce, tentokrát určeného především žákům 4. a 5. tříd. „Sobotní cyklistické dobrodružství“ 
pořádá anglický učitel pan Darren Leach  ve spolupráci s p. uč. Meluzínovou v rámci projektu 
„Posilování jazykových kompetencí žáků a učitelů na ZŠ Bílovice nad Svitavou. 
     O půl desáté se sejde na místě srazu 12 dětí a 11 rodinných příslušníků. Cíl výletu znají 
pouze pořadatelé, trasa je rozdělena do 4 etap, popis cesty dostanou děti v angličtině. Na 
začátku a konci každé etapy jsou pro účastníky „Sobotního dobrodružství“ přichystány úkoly, 
jak jinak než anglické. 
     Zastavení první – start u Sokolovny: popis kola, kontrola předepsaného vybavení, 
nezbytné foto, popis 1. etapy a jede se. 
     Zastavení druhé – pod LDN nemocnicí Bílovice nad Svitavou: bezpečnostní pravidla pro 
cyklisty, vyplnění členské karty do cyklistického oddílu, popis 2. etapy a peloton opět vyráží 
na cestu. 
     Zastavení třetí – studánka u cyklostezky mezi Adamovem a Blanskem: telefonní čísla na 
složky záchranného systému, popis obrázku s cyklisty a nejnáročnější etapa před námi – 
pořád do kopce! 
     Zastavení čtvrté – pod hradem: anglická hádanka, čekáme na pomalejší jedince, štípou nás 
komáři, ale dobrá nálada nás neopouští. 
     Zastavení páté – cíl – Nový hrad: poslední úkoly týkající se hradu, učitelé rychle 
vyhodnocují všechny úkoly, vypisují diplomy, děti si mezitím vyšlápnou na vyhlídkovou věž 
a zchladí zpocená těla při prohlídce mučírny. 
     Na nádvoří Nového hradu celou akci vyhodnotíme, všem účastníkům jsou rozdány 
certifikáty za účast a nejlepším řešitelům anglických kvízů uděleny diplomy. Vracíme se zpět 
stejnou trasou do Bílovic. Ve 14.15 hod akce úspěšně končí a my máme dobrý pocit z toho, že 
dětem a možná ještě více rodičům se naše „Sobotní cyklistické dobrodružství“ líbilo! 
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